
令和４年度施設関係者評価結果 高田保育園保護者アンケート集計結果

　実施期間　2023.3.23～2023.3.30

　令和４年度の締めくくりとして、保護者宛のアンケート（評価）の依頼をし集計をとった。

　１０月～１１月に行った記述式のアンケートの結果、園側として安心できた部分も大きく、だから

こそ改善できる部分はできる限りの努力をし、要望に応えられるように務めることができたと

感じている。
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反省と今後の課題

入園の際には説明をし

園内に提示してあること

もあってか、ある程度は

理解されている。

この目標が、園の保育

でのみではなく、家庭で

の子育てにおいても同じ

であるという認識を定

着させたい。

個別指導計画の立案

や個々の成長について

のカンファレンスを今後

も継続し、より充実した

保育にする。

月齢単位やクラス単位

での目標を明文化し実

践していく。

給食担当者と保護者

との接点がないので、今

後は、給食提供にとどま

らず、食育全般について、

給食担当者が関わるよ

うにする。保護者や地域

の子育て世代者を対象

に子どもの人気メニュー

のレシピ等の発信ができ

ると良い。
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感染対策においては、

完璧に防止できているか

と言えばそうではなく、

特に乳児においては、合

同保育をせざるを得な

い状況下の中、不安を与

えたところがあった。

園庭や保育室におい

ての危険個所について、

予期せぬ事故が起きた

ケースもあったので、更

に多方向からの危険度を

話し合い、対策をしてい

ＩＣＴ化を効率よく活用

して、連絡事項に漏れが

ないように努めたが、口

頭での確認も重要であ

ると感じた。また、園児の

ケガや、病気の状況は必

ず把握し、特に電話対応

が多い事務所にはタイ

ムリーに知らせるように

徹底したい。

非常に嬉しい結果をい

ただき、感謝に尽きる。こ

れからも、園児の最善の

処遇を第一に考え、職員

が連携しその成長を育

み、保護者様と喜びを分

かち合える関係性を築

いていきたい。


